ERRATUM



Erratum to: An epidemiological study of paediatric motocross injuries in the United Kingdom

Rohit Singh^{1,2} · Akshay Malhotra¹ · Nigel Kiely¹ · Stuart Hay^{1,2}

Published online: 9 November 2015

© The Author(s) 2015. This article is published with open access at Springerlink.com

Erratum to: J Child Orthop DOI 10.1007/s11832-015-0685-5

In the original publication, the name of one of the coauthors has been published incorrectly. The correct name should be **Nigel Kiely**.

Furthermore, the affiliation of Dr. Rohit Singh and Dr. Stuart Hay is included now.

Royal Shrewsbury Hospital, Shrewsbury, Shropshire SY38XQ, UK.

Open Access This article is distributed under the terms of the Creative Commons Attribution 4.0 International License (http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/), which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided you give appropriate credit to the original author(s) and the source, provide a link to the Creative Commons license, and indicate if changes were made.

The online version of the original article can be found under doi:10.1007/s11832-015-0685-5.



 [⊠] Rohit Singh rohitamolsingh@hotmail.com

Robert Jones Agnes Hunt Orthopaedic Hospital, Oswestry, UK

Royal Shrewsbury Hospital, Shrewsbury, Shropshire SY38XQ, UK